

4 стр.



На сцене Музыкального

Оперой «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова Чувашский государственный музыкальный театр открыл свой новый сезон — сезон 60-летия Великого Октября. К предстоящему празднику Страны Советов коллектив

театра наметил постановку оперы Ж. Кузнецовой «Хлеб ты мой». Чувашский музыкальный театр будет первым в стране, поставившим эту оперу. В этом сезоне зрители также увидят и премьеры — оперетты Р. Планкета «Корневильские колокола», балета «Тщетная предосторожность» Гертеля, мюзикла «Донна Люция» О. Фельцмана.

На снимке: сцена из спектакля «Царская невеста».

И. ФИЛИПОВ.
Фото Б. Иванова.